## INVERSANCARLOS S.A.

Capital Pagado US\$55'000,000.00
Casilla letra "S"
Guayaquil - Ecuador



Guayaquil, febrero 19 de 2014

Señor

Intendente de Compañías de Guayaquil Superintendencia de Compañías del Ecuador Ciudad

No. 107

De mis consideraciones:

GESTORQUIL S.A., a nombre y en representación de la compañía INVERSANCARLOS S.A. (expediente No. 99523), ante usted comparezco y solicito:

Se sirva aprobar la nómina de socios o accionistas de una compañía extranjera que a su vez es socia o accionista de una compañía ecuatoriana, correspondiente a la compañía anteriormente mencionada, para lo cual adjunto lo siguiente:

- 1. Nómina de socios o accionistas de una compañía extranjera que a su vez es socia o accionista de una compañía ecuatoriana, correspondiente a la compañía INVERSANCARLOS S.A.
- 2. Certificado de existencia legal de la compañía MEGAHOLDINGS ASSETS C. V., debidamente apostillado y notarizado.
- 3. Poder de representación, debidamente apostillado y notarizado.

Agradeciendo de antemano por la atención brindada a la presente.

Muy atentamente,

p.) INVERSANCARLOS S.A.

ÇESTORQUIL`S.A. - GERENTE GENERAL

**XAVIER E. MARCOS** 

Presidente Ejecutivo - Gestorquil S.A.

Elizalde 114 y Pichincha – Teléfono:2321280 - Facsimil: 2534133 Guayaquil - Ecuador

## Superintendencia de Compañías Guayaquil

Visitenos en: www.supercias.gob.ec

Fecha:

28/MAR/2014 16:37:05 Usu: klopezr



Remitente:

No. Trámite: 15360 ~ 0

XAVIER MARCOS

Expediente:

99523

RUC:

0992106131001

Razón social:

INVERSANCARLOS S.A.

SubTipo tramite:

DOCUMENTACION DE COMPAÑÍAS EXTRANJERAS

Asunto:

DOCUMENTACION DE COMPAÑÍAS **EXTRANJERAS** 

Revise el estado de su tramite por iNTERNET Digitando No. de tràmite, año y ∨erificador ≈

75